
 

Онлайн-воркшоп «Навчання, QA та пекло» 

 

Прийшла весна!  

Ми вистояли, пережили саму страшну зиму в нашому житті, завдяки тому, що ми - 

незламна нація! Незламні, тому що не зупиняємось - працюємо, навчаємось, 

розвиваємось, прагнемо втілити в життя свої мрії!   

 

Сьогодні студенти ОПП «Комп’ютерні науки» прийняли участь у онлайн-воркшопі 

«Навчання, QA та пекло».  

Запрошений спікер воркшопу — Роман Марінський — Test Engineering Lead в 

компанії Intellias на зустрічі розкрив питання: 

 Хто такі QA та які якості важливі? 

 Коли вам знадобляться знання з університету? 

 Як знаходити корисні знання та навчатись? 

 

Працюємо, вчимося та віримо в найкраще!  

 

 
 

 

Найактивніші студенти поділилися своїми враженнями від заходу:  

 Анастасїї ХИТРЮК, гр. КН-19-2 

1 березня відвідала захід від Kharkiv IT Cluster зі спікером Романом. Дізналась про теперішній стан 

ринку для спеціалістів QA, отримала корисні поради та послухала про його власний досвід. Було 

цікаво дізнатись про предмети університету, які знадобляться надалі у професії та яким звичкам 

варто приділити увагу. Загалом захід пройшов легко та швидко, хоча шкода , що не розкрили до кінця 

тему саме тестування, але це однозначно було корисно. 

 Анастасія ЗАГОРОДНЯ, гр. КН-22-1 

Відвідала сьогоднішній вибінар щодо професії тестувальника QA. Поговорили про комунікацію в 

команді та важливість математики . Також нам дали поради  на рахунок вакансій, вік у якому варто 

йти в QA та загалом для успішної кар’єри програміста . Матеріали були дуже корисні та зрозумілі.  

https://u41816.esclick.me/IE5yLHuyCVuu


 Даниіл ШАШОК, гр. КН-22-1 

Онлайн захід дуже сподобався! Під час презентації дізнався багато корисного та нового про 

професію тестувальника (QA), а саме: що це за професія, які обов'язки та виклики постають перед 

тестувальником, що потрібно знати та вміти щоб працевлаштуватись і наскільки ця професія є 

актуальною на сьогодні. До того ж ключовою особливістю онлайн вебінару було те, що він був 

"живим", оскільки можна було отримати чудову та обгрунтовану відповідь на будь - яке цікавляче 

тебе питання. 

 Кіріл СПІВАК, гр. КН-22-1 

Це була одна з найцікавіших конференцій, спікер доступно пояснив різні аспекти роботи 

тестувальника, хоча найкращим все ж було особисті поради джунам і не тільки, аналіз ринку, і те, що 

дійсно деякі предмети не варто виключати з навчання, рано чи пізно їх розуміння тобі знадобиться. 

Корисний інформація, дякую! 

 Андрій ГУЛА, гр. КН-22-2 

Дякую Роману за вебінар. Розказав багато цікавого і справді корисного для програмістів в сучасних 

реаліях. Дав чіткі відповіді на питання в чаті. І що саме головне розказав про свій власний досвід і 

що він зрозумів вже після багатьох років працюючи в ІТ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


